
La energía solar es para todos. 
No se requiere un techo soleado.

No es necesario que seas propietario(a) de la 
vivienda, que tengas un soleado o que inviertas 
en la instalación para cambiar a la energía solar.  
Simplemente inscríbete en un proyecto de energía 
solar comunitario mediante el Programa de Energía 
Solar Comunitaria de Oregón.  

•	 Recibe créditos solares en tu factura de energía 
para compensar tu consumo de energía. La 
mayoría de los clientes ahorran dinero en sus 
costos de energía anuales.

•	 Ayuda al planeta: reduce tu huella de carbono.

•	 Apoya el crecimiento de energía solar en tu zona 
y los trabajos de energía limpia locales.

•	 Puedes obtener tarifas reducidas y más beneficios 
si reúnes los requisitos de bajos ingresos.

¡Inscríbete en  
un proyecto de  
energía solar  
comunitaria hoy! 

Obtén más información visitando  
www.oregoncsp.org o usando el código QR. 

También puedes enviar un correo electrónico a 
info@oregoncsp.org o llamar al 1-800-481-0510.

Todos los inquilinos, propietarios de condominios, 
viviendas y empresas que reciben servicios públicos 
de Portland General Electric, Pacific Power o Idaho 
Power califican para participar. 

El programa de Energía Solar Comunitaria de Oregón es una 
iniciativa facilitada por el estado de Oregón y por la Comisión de 
Servicios Públicos de Oregón.

Es fácil acceder a los beneficios de la 
energía solar mediante el programa de 
Energía Solar Comunitaria de Oregón.

¿Cómo funciona la energía solar 
comunitaria? 

3
Recibes un crédito en tu factura de servicios públicos mensual 

para compensar tu porción de energía solar que se generó y pagas 
una tarifa de suscripción. El crédito cubre la tarifa de suscripción y 

puede ahorrarte dinero en tus costos de electricidad anuales.

2
El proyecto genera energía 

limpia y renovable para la red de 
suministro de energía eléctrica. 

1
Te inscribes en un 
proyecto local de 

energía solar.
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